Huxudoposa Haranbs CepreeBHa
MBOY «COII Nel7» ropon Yerb-Mnumck

IIpe3enTanus k ypoky «IIpumenenue teopemsl IIudaropa.
[ToaroroBka k OI D».



ITPUMEHEHHUE TEOPEMBbI
ITUDATOPA. IIOJATOTOBKA
K OI3.




KACATEJ/IBHAA K
OKPY,KHOCTH

Onpenesienue:

Hpsamasn, umerowas c
OKDYHCHOCMBIO MOJIbKO
O0HY 00ULYI0 MOYUKY),
HA3bl8aAemcsl
KacamenbHou K
OKPYMCHOCMU, 4 UX
oo as mouka
Ha3vl8aAemcst MOYKOU
Kacanus npamou u
OKDYHCHOCMU.




U bhUY¥IU 1 DbV
KACATEJBHOMWN:

KACATEJ/IBHAA K OKPY,KHOCTH

HEPIHHEH/ITHKY/IAPHA K PA/THY(CY,
HPOBE/IEHHOMY B TOYKY KACAHHUAL.

m — KacarejbHas K M

OKPYKHOCTH C m
nearpom O

M — TOUYKa KaCaHUud

OM - pagnyc

m 1 OM



Teopema lludaropa

2+ P = czl
C

L]

a

KATET? + KATET? =T'HIIOTEHY3A4°




PEIHIIEHUE 3A/]AY

1. K okpyx)HOCTH C
[ICHTPOM B TOYKE

O IIpOBEICHBI
KacarenbHasd AB wu
cekywasa AO. Hannure

@,

paguyc OKpy>KHOCTH, “ 5

eciau AO =10,
AB=28.



Pemenue:
JII: npoenem OB (paguyc).
OB AB.

Tpeyroneank AOB —
IIPSIMOYTOJIbHBIM.

ITo Teopeme IIudaropa:
AB? + OB? = AO?
ITycts OB = x. Torna:
8% + x? =107
x> =107 - §?
x> =100 — 64
x> =36
X=06

OTtBeT: T = 6.




KACATEJIbHAA K OKPYXXHOCTHN.

2. K okpyxHOCTH C
[IECHTPOM B TOYKE
O IIpOBEICHBI

KacareiabHass AB u O
cexymasa AO.
Hangure AB, eciiu 4 B

AO =13, a paaguyc
OKPY>KHOCTH PABEH
5.



Permrenue:

JII: npoBenem OB (paguyc).

Tpeyronsank AOB —
IIPSIMOYTOJIbHBIM.

ITo Teopeme IIudaropa:
AB* + OB’ = AO’

ITycts AB = x. Torna:

x? + 5% =132

x> =13%-5°

x> =169 - 25

x* = 144
x =12

OtBeT: AB =12.

X



3. Orpe3ok AB =40

KaCaeTCs OKPYKHOCTHU
paauyca 30 ¢ 1eH
TpoM O B TOUKE B.
OKpPY>KHOCTh IEpECE
KaeT oTpe3oK A B
touke DD. Haniamn

e AD.




Pemmenue: AD = ?

OB AB (OB — paauyc,
IIPOBEJCHHBIA B TOUKY KaCaHU:

Tpeyronsauk AOB —
MPSIMOYTOJIbHBIMN.

ITo Teopeme IIudaropa:
AB? + OB’ = AO?
ITycte AO = x. Torna:
x> =30% + 40?
x> =900 + 1600
x> = 2500
x =50

AD=A0-0D =
AO —-r=50-30=20.
OtBet: AD = 20.




4. Otpe3ok AB =20

KacacTCs OKPY>KHOCTH
paauyca 15 ¢ neH
TpoM O B TOUKE B.
OKpPY>KHOCTh IEpECE
KaeT oTpe3oK A B
touke DD. Haniamn

e AD.




Pemmenue: AD = ?

OB AB (OB — paauyc,
IIPOBEJACHHBIA B TOYKY KacCaHUSI.

Tpeyronsauk AOB —
MPSIMOYTOJIbHBIMN.

ITo Teopeme IIudaropa:
AB? + OB? = AO?
ITycte AO = x. Torna:
x> =20% + 152
x> =400 + 225
x* =625
X =235
AD=A0-0D=
AO-r=25-15=10.
OtBet: AD = 10.




